



Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715
 e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
 KRID azonosító: 356220309

Iktatószám: 3919-1.../2022/TSZ

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2022. március 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: **A Mogyoródi Polgárőr Egyesület 2021. évi beszámolója és az Együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

Mellékletek: beszámoló

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Trabalka Szilvia alpolgármester

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2022.03.10. (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Fila László jegyző/helyettes* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Illés-Németh Anita adó és pénzügyi irodavezető/helyettes* (szignója)

Tárgyalja: PB

A Képviselő-testület ülése* ¹ :			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mogyoródi Polgárőr Egyesület a melléklet szerinti beszámolóban foglalta össze a 2021. év eseményeit mind a település közbiztonságának ellátására, mind az egyesület működésére vonatkozóan.

Az Egyesület tavalyi évben a Községünkért Mogyoródért Alapítványhoz benyújtott támogatási kérelme alapján 500.000 Ft összegű önkormányzati támogatásból gazdálkodott, mely összegből kiegészítésre kerültek az évközi költségeik (telefon, net, súlyadó, könyvelési díj, stb.).

Az előterjesztés készítésével egyidejűleg a felek között fennálló 30-327/2020. sz. Együttműködési megállapodást is felülvizsgáltam. A megállapodást áttekintve és az Egyesület elnökével egyeztetve megállapítottam, hogy azóta újabb változás nem történt.

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

Kérem a T. Képviselő-testületet, fogadja el a beszámolót.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Mogyoródi Közhasznú Polgárőr Egyesület (2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., nyilvántartási száma: 13-02-0001698) 2022. március 8. napján kelt, 2021. évről szóló szakmai beszámolóját a 2021. évben végzett munkájáról elfogadja és e döntésről az Egyesület elnökét értesíti.
2. a Mogyoród Nagyközség Önkormányzata és a Mogyoródi Közhasznú Polgárőr Egyesület között 2020. december 16. napján határozatlan időre kötött Együttműködési Megállapodást nevezett Felek a megállapodás 2.5. pontjára figyelemmel nem módosítják.

Határidő: azonnal

Felelős: Alpolgármester

Mogyoród, 2022. március 10.

Paulovics Géza
Polgármester





Mogyoródi Közhasnú Polgárőr Egyesület

2146 MOGYORÓD, DÓZSA GYÖRGY ÚT 40.

Tárgy: 2021. éves szakmai beszámoló

Tisztelt Polgármester úr!

A Mogyoródi Polgárőr Egyesület 2021-es év a korábbiakhoz hasonlóan mozgalmasan telt.

2021-ben a Mogyoródi Polgárőrség önálló szolgálatainak száma megközelítőleg 1000 óra volt, amely tartalmazza az önkormányzati és egyházi rendezvények biztosításában való segédkezést is, míg a rendőrséggel való közös szolgálat 100 óra volt. A rendszámfelismerő rendszert is alkalmaztuk, ami hasznosnak bizonyult.

Már hosszú évek óta hozzászokhatott Mogyoród, hogy nincs közösségi esemény a mogyoródi polgárőrök vigyázó figyelme nélkül. A mogyoródi polgárőrök jelen voltak önkormányzati eseményeken (pl: Szüreti felvonulás), jelentős erőket mozgattak meg.

A nyári időszakban aktivitásunk növelését a bűnözési statisztikák is megkövetelik. Ez az időszak, amikor kiemelt közösségi rendezvények is vannak Mogyoródon, és a rendőrségi együttműködés is ebben az időszakban a legaktívabb. Ellátandó feladataink közé tartozik a mogyoródi rendezvények biztosításán kívül és a közbiztonság növelése mellett a lakossági bejelentésekre való reagálás és kivonulás éjjel-nappal egyaránt. Mogyoród lakosai bizalommal fordulnak Egyesületünkhöz és ha bármi szokatlant észlelnek vagy segítségre van szükségük bizalommal keresnek minket. Szinte minden nagyobb balesetnél jelen voltunk forgalom irányításban, valamint a károsultaknak/sérülteknek segédkeztünk.

Kiemelt jelentőségűnek tartjuk, hogy tovább tudtuk mélyíteni kapcsolatunkat körzeti megbízottunkkal és együttműködésünk a rendőrséggel szorosabbá, stabilabbá vált. Tapasztalatunk szerint a rendőrséggel történő együttműködésünk eredményeként a mogyoródi közbiztonság helyzete javuló tendenciát mutat, és rengeteg jövőbe mutató lehetőséget rejt magába, valamint a katasztrófavédelem és bizalommal fordul felénk, ha segítségre van szükségük.

A 2021-es évben egyesületünk az önkormányzat által biztosított támogatásból működött. A szolgálati autónk fenntartására fordítottuk a támogatást.

2021-es szolgálatainkat folyamatosan egyeztetjük, tapasztalatainkat aktuális információinkat megosztjuk egymással és igyekezni fogunk értéknövelt elemekkel bővíteni és kiterjeszteni a polgárőr szolgálatokat. Szolgálataink megkezdése előtt rendszeresen egyeztetünk a rendőrséggel, hogy miben tudunk segíteni nekik, illetve van-e olyan kiemelt terület, melyet fokozottan kell ellenőriznünk.

2015 óta foglalkozunk ifjú polgárőrök toborzásával, illetve foglalkoztatásával is, mely eddig sikeresen működik. Van pár olyan tagunk, aki ifjú polgárőri pályáját nem hagyta abba, hanem azóta is rendíthetetlen tagja az egyesületnek. Viszont a községünk növekvő képességéhez mérten még így is nagyon kevesen vagyunk.

2021-es évet a Mindenki Karácsonyával zártuk, ahol segédkeztünk a rendezvény biztosításában.

Mogyoród, 2022. Március 8.

Tisztelettel:

Papp Dénes
elnök
Mogyoródi Közhasznú
Polgárőr Egyesület